
Bureau Régional  

Mercredi 19 mars 2025 (Visio) 

Procès-verbal  

 

Membres présents : Sylvie AUBRY, Philippe BOSSARD, Jacky 
COLLIN, Noël GAUDILLIERE, Didier MALISZEWSKI, Michel 
MARGUERY, Jean-Luc MARTIN, Gilles PRUDON, Benjamin SOUSSIA. 
 
Membre excusé : Clément RIBAUCOURT 

 

Invités présents : Loïc BEAUVOIR, Nicolas FAURE. 

Invités excusés : Emmanuelle BOURGEOIS, Frédéric PETITJEAN. 

 

 

1) Présidence 

- M. MARGUERY indique qu’Ugo TAVAN a assisté à une visioconférence FFBB sur les 
jobs dating et plus particulièrement sur les évolutions concernant la mise en place de 
ces évènements. L’aide financière est en diminution et les ligues régionales peuvent 
en organiser deux sur la saison 2025-2026. 

- M. MARGUERY effectue un point concernant l’Assemblée Générale 2025 qui se 
déroulera dans le Jura. Il conviendra de faire un point sur l’organisation de la journée 
pour proposer des ateliers en matinée et l’AG l’après-midi. Ce travail sera effectué en 
concertation avec D. TAFFINEAU et F. PETITJEAN. 

- J. COLLIN effectue un retour sur les journées médicales FFBB qui se sont tenues à 
Angers le week-end dernier. Trois autres représentants de la région BFC étaient 
présents ; Dr Quentin LECHENEAUT, médecin du Pôle Espoirs de Dijon, Dr Vincent 
CAMUSET, médecin dans le CD89 et Dr Rémi BONNIN, médecin agrée sur Dijon. Les 
réunions fédérales du vendredi soir et dimanche matin, des discussions ont portées 
sur différents sujets (gestion dossiers commotions cérébrales, point pôles espoirs,…) 
qui doivent être validés par la FFBB. Le samedi a été consacré à des interventions par 
des conférenciers sur des sujets médicaux.  

 

2) Secrétariat Général 

- G. PRUDON effectue un point sur la réunion de zone qui se déroule ce vendredi 21 et 
samedi 22 mars à Chalon. Il se rendra demain à l’hôtel pour vérifier l’organisation.  

- G. PRUDON fait un point sur les récompenses au niveau des médailles d’Or des 
comités. A ce jour deux comités ont effectué des demandes. Une relance sera 
effectuée ce week-end, lors de la réunion de zone. Au niveau des commissions 
régionales des demandes peuvent également être faites pour des lettres de félicitations 
et médailles 

- La Ligue souhaite mettre en place une réunion de travail avec les comités 
départementaux concernant le calendrier général prévisionnel 2025-2026. Cette 
réunion se déroulera le samedi 12 avril 2025 au siège de la Ligue et permettra 
d’échanger sur les actions Ligue / Comités. 
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3) Trésorerie 

- P. BOSSARD effectue un retour sur le suivi du budget pour lequel aucune anomalie 
particulière n’a détectée. Toutefois des points d’attention sont se portent sur certains 
clubs et des échanges avec les comités sur ces derniers ont été effectués.  

- P. BOSSARD indique qu’une réunion de la commission finances, après échange avec 
son Président, sera fixée pour travailler sur le budget prévisionnel 2025-26. En amont 
de celle-ci, les Président(e)s de commission devront envoyer leurs besoins et budget.   

- La Ligue a été sollicitée par le lycée Hippolyte Fontaine qui participe à la finale du 
championnat UNSS.  

Après échanges, il est validé une participation d’un montant de 300 euros, aide qui 
avait également été validée la saison dernière.  

Le Bureau valide la participation financière de la Ligue.  

 

4) Compétitions 

D. MALISZEWSKI effectue un point sur la reprise des championnats ce week-end.  

• Au niveau des championnats jeunes, U13 et U15, la seconde phase est mise 
en ligne sur FBI, les clubs peuvent effectuer des modifications jusqu’à vendredi. 
La seconde phase débute le 29/04/25. 

• Au niveau des championnats de Pré-Nationale, il conviendra d’ajouter dans les 
règlements la sanction financière relative à la non-conformité du nombre de 
joueurs minimum.  

• Concernant les brûlages, il semblerait que la vérification de ceux-ci ne soit pas 
effectuée par tous les Comités. Toutefois, ceci n’est pas du ressort de la Ligue. 

• Le bilan du questionnaire jeunes R2 a été effectué : 18 clubs sur 26 ont 
répondu. Globalement les clubs sont satisfaits de la mise en place de ce 
championnat R2 expérimental cette saison. 

• Au niveau des désignations, B. SOUSSIA effectuera également un bilan sur ce 
championnat R2. 

• Suite à un questionnement de JL. MARTIN, B. SOUSSIA indique que les 
responsables arbitres lors du stage TIZ U14 seront Melvin BERDACH et Aissa 
ABDELBARI.  

 

5) Technique 

JL. MARTIN effectue un point sur les stages qui se sont tenus en ce début d’année à 
Mâcon.  

• Au niveau du CIC U13, à noter des problèmes d’encadrement. L’absence de 
cadre a été gérée par la Ligue avec refacturation au Comité.  

• En cette fin de semaine, la liste des jeunes retenus sera envoyée aux Comités. 

• Au niveau des pôles, la journée de présentation sera organisée le 16 avril pour 
le pôle de Besançon et pour le pôle de Dijon la date devrait être modifiée car 
initialement elle est le même jour que Besançon. 

• Deux familles sont en retard de paiement, un suivi et des échanges ont été 
effectués.  



• Ce dimanche 23 mars 2025, se tiendront les finales du challenge benjamin(e)s, 
secteur Franche-Comté à Saint Vit avec Sylvie THOMAS comme représentante 
et secteur Bourgogne à Dijon avec Jean-Luc MARTIN comme représentant.   

 

6) Promotion / Evènement 

- N. GAUDILLIERE, concernant la mise en place d’un tournoi 3x3 entreprises, nous 
informe être en attente d’un retour de S. MEUNIER pour fixer la date du tournoi sur 
Besançon avant de communiquer sur l’évènement. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Le Président, Le Secrétaire Général, 

Michel MARGUERY Gilles PRUDON 

 

  



Réunion de Bureau de la Ligue du mercredi 5 février 2025 

Relevé de décisions 

 

Présents : SA-PB-JC-NG-JLM-DM-MM-GP-BS   Excusés : CR         Absents :          Invités : LB-NF     Invités excusés : EB-FP 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prochaine réunion de Comité Directeur 3 avril 2025  

Sujet Action Décision Elus Echéance 

Bureaux précédents Revue des actions réalisées / à faire  Tous  

Présidence 

Point d’actualités  MM  

Assemblée Générale 2025  MM  

Point FFBB Job Dating  MM  

Retour Journées Médicales FFBB 2025 Angers  JC  

Secrétariat Général 

Réunion de zone  GP  

Point attribution récompenses  GP  

Organisation réunion préparation calendrier général 

25-26 le samedi 12/04 (Ligue, Comités)  

retour commission avant 31/03 

 GP  

Trésorerie 

Suivi budget 24-25  PB  

Préparation budget 25-26  PB  

Demande subvention Lycée finale  UNSS Validation aide financière 300 euros PB  

Compétitions 

Point championnats / coupes  DM  

Retour Questionnaire championnats jeunes R2  DM  

    

Officiels 
Retour stage mi saison arbitres  BS  

    

Technique / Formation 

Point des stages  JLM  

    

    

Pôle Espoirs 
    

    

Promotion / 

Evènement 

Basket entreprise 3x3  NG  
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